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Notulen Raadsvergadering 

__________________________________________________________________________ 
 
Datum: 31 maart 2026 
Locatie: Raadzaal gemeentehuis Simpelveld 
Tijd: 19.00 uur 
Aanwezig: Mevrouw S. Scheepers  voorzitter/burgemeester  
 De heer mr. G. (Guido)Hollands loco-griffier 
 De heer P. Spirk  wethouder     
 Mevrouw A. Ernes wethouder  
 De heer H. Hodinius wethouder  
  De heer G. (Ger) Hollands algemeen directeur/gemeentesecretaris  
  De heer K. Bremen raadslid SAMEN1 (S1) 

 De heer H. Clignet  raadslid BurgerBelangen (BB) 
 De heer L. Deswijzen raadslid BurgerBelangen (BB) 
 Mevrouw C. Honings raadslid SAMEN1 (S1) 

  Mevrouw D. Honings raadslid SAMEN1 (S1) 
 De heer R. Honings  raadslid SAMEN1 (S1) 
 De heer B. van Kerkvoort raadslid CDA 
 De heer R. Kisters raadslid LEEFBAAR 

  De heer F. Ortmans  raadslid LEEFBAAR 
 De heer W. Schleijpen raadslid BurgerBelangen (BB) 

  De heer L. Schoonen raadslid LEEFBAAR  
 Mevrouw L. Schuyer raadslid BurgerBelangen (BB) 

  Mevrouw K. Vanhommerig raadslid CDA  
 De heer J. Zwanenburg raadslid SAMEN1 (S1) 

  Mevrouw R. Bartholomé notulist  
Afwezig:  De heer R. De La Haije raadslid Lokaal Actief (LA) 

 Mevrouw N. Yogi wethouder 
_______________________________________________________________________ 
 
Agenda  
1. Opening 
2. Mededelingen 
3. Vaststellen conceptagenda 
4. Vaststellen conceptnotulen raadsvergadering d.d. 26 februari 2026 
5. Ingekomen stukken 
6. Oordeel rechtmatig verloop gemeenteraadsverkiezingen en toelating nieuw benoemde leden 
7. Afscheid van de raad in oude samenstelling 
8. Sluiting 
 
 
 
1. Opening 
 
Mevrouw Scheepers (voorzitter) spreekt het openingsgebed uit, opent de vergadering en heet de 
aanwezigen welkom. 
 
2. Mededelingen 
 
Mevrouw Scheepers (voorzitter) deelt mee dat wethouder Yogi-Van Loon en de heer  
De la Haije (LA) afwezig zijn. 
 



 

  Pagina 2 van 5 

3. Vaststellen conceptagenda 
 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
4. Vaststellen conceptnotulen raadsvergadering d.d. 26 februari 2026 
 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 
5. Ingekomen stukken 
 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
6. Oordeel rechtmatig verloop gemeenteraadsverkiezingen en toelating nieuw  
benoemde leden 
 
Mevrouw Scheepers (voorzitter) deelt mee dat de raad kennis heeft kunnen nemen van het 
rechtmatig verloop van de gemeenteraadsverkiezingen tijdens de bijeenkomst van het centraal 
stembureau op 26 maart jl. Het college heeft de conclusie getrokken dat de processen met 
betrekking tot de gemeenteraadsverkiezingen ordentelijk zijn verlopen. Daar is ook proces-verbaal 
van opgemaakt.  
Mevrouw Scheepers (voorzitter) merkt op dat het goed gedaan is met zijn allen en dat het fijn is dat 
het zo ordentelijk verlopen is.  
 
De heer Hollands (loco-griffier) licht het volgende toe over het proces ten aanzien van de toelating 
van de nieuwe raadsleden. 
Er wordt eerst een commissie voor het onderzoek van de geloofsbrieven ingesteld. Deze 
commissie controleert of de nieuw toe te laten raadsleden voldoen aan de daarvoor gestelde 
wettelijke vereisten.  
De vergadering zal vervolgens geschorst worden voor het geloofsbrievenonderzoek. Als daarbij 
geen belemmeringen geconstateerd worden, zal het onderzoek na de schorsing kort toegelicht 
worden.  
Daarna zal het raadsvoorstel in stemming gebracht worden. 
De heer Hollands (loco-griffier) stelt voor de heren Clignet (BB) als voorzitter, Kisters (LEEFBAAR) 
en Bremen (SAMEN1) te benoemen voor deze commissie, waarmee wordt ingestemd. 
 
Vervolgens wordt de vergadering geschorst voor het geloofsbrievenonderzoek.  
 
Na heropening van de vergadering deelt de heer Clignet (BB) namens de commissie voor het 
geloofsbrievenonderzoek mee dat de commissie uit de raad van de gemeente Simpelveld in wier 
handen werden gesteld de geloofsbrieven en verdere bij de Kieswet gevorderde stukken 
– ingezonden door: de heer K. Bremen, de heer H. Clignet, mevrouw A. Ernes, de heer T. Gulpen, 
mevrouw C. Honings, mevrouw D. Honings, de heer F. Ortmans, de heer W. Schleijpen,  
de heer L. Schoonen, mevrouw L. Schuyer-Dreesens, de heer M. Smeets, de heer P. Spirk, 
mevrouw K. Vanhommerig-Dullens, mevrouw N. Yogi-van Loon, de heer J. Zwanenburg, 
op donderdag 26 maart 2026 benoemd tot leden van de raad van de gemeente Simpelveld – 
rapporteert dat zij bovengenoemde bescheiden heeft onderzocht en in orde bevonden. 
De benoemden voldoen aan de in de Gemeentewet gestelde eisen. 
De commissie adviseert alle benoemden toe te laten als lid van de raad van de gemeente 
Simpelveld. 
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STEMMING RAADSVOORSTEL 
 

- De fracties SAMEN1 (5 stemmen) BurgerBelangen (4 stemmen), LEEFBAAR (3 stemmen) 
en CDA (2 stemmen) stemmen voor. 

De voorzitter constateert dat het raadsvoorstel unaniem is aangenomen met 14 stemmen voor. 
 
7. Afscheid van de raad in oude samenstelling 
 
Mevrouw Scheepers (voorzitter) deelt mee dat op dit moment de raadsleden de heer Deswijzen 
(BB), de heer Kisters (LEEFBAAR), de heer Van Kerkvoort (CDA), de heer Honings (S1) en  
de heer De La Haije (LA) niet terugkeren in de nieuwe gemeenteraad.  
Wat betreft de heer de la Haije (LA) laten de omstandigheden het nu niet toe om persoonlijk 
afscheid te nemen. Dit zal op een later moment gedaan worden.  
 
Mevrouw Scheepers (voorzitter) houdt de volgende toespraak.  
Dit is zo’n avond waarop zichtbaar wordt waar onze democratie van gemaakt is. Een avond ook 
waarop een raadzaal duidelijk meer is dan een ruimte met stoelen en microfoons en waarin de tijd 
zelf even zichtbaar wordt. Waar mensen opstaan en anderen gaan plaatsnemen. Waar afscheid en 
begin elkaar raken, bijna ongemerkt. Een plek, kortom, waar mensenwerk vorm krijgt in de 
democratische cyclus van vertrek en aanvang. 
Partir, c’est mourir un peu, zegt men in het Frans. Vertrekken is een beetje sterven. Het is een zin 
die we vanavond misschien herkennen. Want wie afscheid neemt, laat iets achter. Tijd, energie, 
overtuiging, soms zelfs een stukje van zichzelf. Maar het is niet het hele verhaal. Want tegenover 
dat afscheid staat altijd ook een nieuw begin. Een nieuwe stem, een nieuw gezicht, een nieuwe 
poging om het goede te doen. 
Die beweging, dat komen en gaan, is geen zwakte van onze democratie. Het is haar ademhaling. 
Het is het bewijs dat zij juist springlevend is. 
En dat zij leeft, zien we hier in Simpelveld misschien wel scherper dan elders. In de kracht van onze 
lokale partijen. In de bereidheid van zoveel mensen om verantwoordelijkheid te dragen. Om zich uit 
te spreken, zich kwetsbaar op te stellen en zich in te zetten voor het algemeen belang. 
Het werk van een gemeenteraadslid is geen gemakkelijke opgave. Het vraagt tijd, geduld en 
oefening. Het vraagt het vermogen om te luisteren, ook als de ander iets zegt dat wringt. Het vraagt 
om standvastigheid, juist wanneer de wind opsteekt. En die wind, die kan soms stevig zijn. 
Discussies die hoog oplopen. Tegenstellingen die zichtbaar worden. Een samenleving die, ook hier, 
niet immuun is voor polarisatie en harde woorden. 
En toch staat u daar. Ieder van u. Veel tegenwind trotserend, maar niet omvallend. 
Dat verdient respect. Die inzet, vaak naast werk en gezin, vaak gedragen door overtuiging en 
betrokkenheid, is de stille motor van onze lokale democratie. U doet dit niet voor uzelf. U doet dit 
voor de gemeente Simpelveld. Voor de mensen die op u hebben gestemd, maar ook voor hen die 
dat niet hebben gedaan. Voor het grotere geheel. 
En achter ieder van u staan anderen. Partners, gezinnen, vrienden. Mensen die u de ruimte bieden 
en die u ondersteunen, die soms moeten delen in de tijd die u aan de gemeenschap schenkt. Ook 
tot hen wil ik vanavond een woord van dank richten. Hun bijdrage is misschien minder zichtbaar, 
maar niet minder wezenlijk. 
Vanavond nemen we afscheid van een gemeenteraad die zich, ieder op zijn of haar manier, heeft 
ingezet voor onze gemeente. Mensen die kleur hebben gegeven aan het debat, richting hebben 
gegeven aan besluiten en verantwoordelijkheid hebben genomen in tijden die niet altijd eenvoudig 
waren. 
 
Mevrouw Scheepers (voorzitter) verzoekt de raadsleden Robert Honings (S1), Bart van Kerkvoort 
(CDA), Rick Kisters (LEEFBAAR) en Leo Deswijzen (BB) om naar voren te komen. 
Vervolgens leest ze een persoonlijke noot voor over de vertrekkende raadsleden, die aangereikt is 
door de eigen fractievoorzitters. 
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Persoonlijke noot over de heer Robert Honings (S1) 
Vandaag nemen we na twaalf jaar raadslid zijn, afscheid van Robert Honings. Robert was de 
grondlegger van SAMEN1, samen met Wiel Weijers. Onder Roberts leiding groeide SAMEN1 uit tot 
de grootste bij de verkiezingen van 2022, en behaalde zij bij de afgelopen gemeenteraads-
verkiezingen opnieuw vier zetels. 
Robert draagt vandaag zijn plek over dochter Claudia, die daarmee terugkeert in de gemeenteraad 
om het werk voort te zetten.  
Namens ons allemaal: Robert, dank je wel.  
 
Persoonlijke noot over de heer Leo Deswijzen (BB) 
Leo is sinds juni 2022 raadslid. Hij is benoemd als raadslid na herbenoeming van de toenmalige 
wethouder van de fractie Burgerbelangen. Ook is hij vanuit de raad lid van het Algemeen Bestuur 
van Kompas.  
Leo is een betrokken raadslid die midden in de samenleving staat, hij is betrokken bij het wel en 
wee van onze gemeente en met haar inwoners.  
Laagdrempelig en altijd benaderbaar met oog en oor voor de mensen kenmerkt hem nog het 
meest. Gewoon een fijn en sympathiek persoon. 
Daarnaast een op en top verenigingsmens waarbij hij als vrijwilliger voortdurend de handen uit de 
mouwen stak en er nooit een tevergeefs beroep op hem gedaan werd. Nog niet zo lang geleden 
mocht hij daarvoor een Koninklijke onderscheiding in ontvangst nemen en dat zegt meer dan 
voldoende.  
Als raadslid was hij misschien niet het meest aan het woord maar op de momenten dat hij het 
woord nam had hij volop de aandacht en werden zijn woorden serieus genomen en gewaardeerd. 
Zijn kennis en achtergrond betrof vooral het fysieke domein met daarbij in het bijzonder de 
openbare ruimte en het groenbeleid. Ook het dossier voetbalvelden had zijn bijzondere aandacht, 
waarbij zijn technische kennis van de velden zeker toegevoegde waarde had.  
Ook schuwde hij het niet om dingen bij de naam te noemen als hij dat nodig vond, ook niet als het 
hem persoonlijk betrof.  Dat vergt moed, zelfkennis en is te prijzen en dat waarderen wij zeer in 
hem.  
Onze dank voor zijn inzet en bijdrage in onze raad en aan de samenleving in onze mooie gemeente 
is hier zeker op zijn plaats en ook al neemt hij nu afscheid als raadslid hij zal zeker betrokken 
blijven binnen onze gemeentepolitiek.  
 
Persoonlijke noot over de heer Rick Kisters (LEEFBAAR) 
Vandaag ook aandacht voor het afscheid van Rick Kisters. Een ontzettend goede 
commissievoorzitter, zelfs als de deuren hard dichtgegooid worden. Rick heeft bovendien een eigen 
stijl: hij komt graag pas achteraf in de raad. Rick heeft zich de afgelopen jaren duidelijk sterk 
persoonlijk ontwikkeld en dat waarderen wij zeer. 
We kennen hem als een duidelijke voetbalfan, iemand die zijn clubliefde nooit onder stoelen of 
banken steekt. En natuurlijk: een echte Bôcheser jong, geworteld in onze gemeenschap en altijd 
betrokken. 
Rick, bedankt voor je inzet 
 
Persoonlijke noot over de heer Bart van Kerkvoort (CDA) 
Vandaag nemen we afscheid van jou als raadslid, maar niet zonder stil te staan bij de manier 
waarop jij dit ambt hebt ingevuld. 
Je stond bekend als een kritisch raadslid, ook – of misschien juist – binnen de coalitie. Iemand die 
niet automatisch meeging met de stroom, maar die vragen bleef stellen. Niet om tegen te zijn, maar 
om het beter te maken. Want voor jou ging politiek nooit over de korte termijn of het snelle gelijk, 
maar over zorgvuldigheid, inhoud en verantwoordelijkheid. 
Als vertegenwoordiger van het CDA bracht je duidelijke normen en waarden mee. Je keek verder 
dan de oppervlakte, zocht naar wat er écht speelde en wat besluiten betekenden voor mensen in de 
praktijk. Daarbij had je oog voor het grotere geheel, zonder de menselijke maat uit het oog te 
verliezen. 
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Wat jou misschien wel het meest typeert, is het belang dat je hechtte aan het proces. Voor jou was 
de weg ernaartoe minstens zo belangrijk als de uitkomst. Transparantie, zorgvuldigheid en het 
serieus nemen van alle betrokkenen stonden daarbij centraal. Dat maakte je soms kritisch, soms 
vasthoudend, maar altijd betrokken en oprecht. 
Die houding heeft bijgedragen aan betere besluiten en een sterkere raad. Je hebt laten zien dat 
kritisch zijn en samenwerken hand in hand kunnen gaan. 
Bart, dank voor je inzet, je scherpte en je overtuiging. We wensen je alle goeds voor de toekomst 
en wie weet kruisen onze wegen zich opnieuw. 
Dank je wel. 
 
8. Sluiting 
 
Mevrouw Scheepers (voorzitter) sluit de vergadering om 19.45 uur. 
 
 
de loco-griffier,    de voorzitter, 
 

 
  

  
 
De heer mr. G.G.H. Hollands  Mevrouw S.C.J. Scheepers 


